PEMMOHAIBbHbIA TYP MATEMATUYECKOM ONUMNUALDI

5 knacc
19 peBpana 2025.

BpemeHn ona BbinonHeHus 3agaHuin 2 yaca 40 MUHyT.
[Monb3oBaTbCA KanbKynaTOPOM HE pa3peLUeHo.

| yacTb:
Ha aTom nucTe 3anuwm TonbKo OTBETHI, AN5 PELLUEHNS NCNOMb3Y AONOSTHUTENbLHYI0 Bymary.
MpaBunbHbIN OTBET KaXkgoro 3agaHusa gaét 2 6anna.

1) Boluncnn: 2025-36+76—-2-20=............
2) Hangwn yucno A ns cneaytowlero paseHctea: 2025 + 5 - A = 3000.

OTBET: oo,
3) Hangn HammeHblLee HaTypanbHOe 4Yucno, KoTopoe 6e3 ocTaTka AenuTCs POBHO Ha ABa
pa3HbIX YETHLIX YMcna n 6e3 octaTka 4eNUTCA POBHO Ha ABa Pa3HbIX HEYETHbIX Yncna.
CnoBo "genutcs" o3HayaeT, YTo B pedynbTaTe AerfeHnsa ocTaTka He nony4vaeTcs.

OTBET: oo

4) CKONbKO 0OMHAaKOBbIX LieNbIX NOMUOOPOB pa3pe3ani Ha KyCco4ku, ecnuv nony4mnu scero 19
KYCOYKOB, U3 KOTOPbIX 9 SABNAIOTCA NONOBMHKaMK nomuaopa, a 10 aBnaTca YeTBepTUHKaMm
nomugopa?

OTBET: oo

5) U3 uncen 5, 6, 7, 8,9, 10, 11 n 12 HyxxHO BbIOpaTb ABa UM TPU pPasHbIX YMCNa Tak, YTOObI
nx cymma pasBHAnacb yucny 20. CKOMbKO BCEro pasfiMyHbIX BO3MOXHOCTEW ANA TaKoro
BblbOpa uncen?

OTBET: .t



6) ApuHa nonyymna 2 yaca u 40 MMHYT Ha pelleHne onuMmnuagHblx 3agad. CepegmHa nepson
yeTBEPTU OTBEOEHHOrO Ha pelweHne 3agad BpemeHu Hactynuna B 10:45. Bo ckonbko
3aKOHYMITOCb OTBEAEHHOE €N HA peELLEHne 3aaad Bpems?

OTBEeT: toe i

7) Mexay umncnamm 20, 25, 10 n 40 HYXXHO B KPY>KOYKM BCTaBUTb OAMH 3HaK CIIOXKEHUA 1 OBa
3HaKa YMHOXEHUS TaK, YTOObl 3Ha4YEeHME BbIpaXXEHWS NONYYNIIOCh Kak MOXXHO MeHbLue. Hangu
3TO 3HaYeHue.

200250100 40=

OTBEeT: s

8) Cenvac B MeLLKe nexat TOSbKO XENTble, KpacHble U CMHUE KOHETbI, Bcero 32 KOH(EeTHI.
UTOObl KOHET KaXOOro LBeTa B MELUKE CTano OAWHAKOBOE KOMUYECTBO, HY)XHO B MELLOK
nobaButb xotsa 6bl 10 kOHET. Hangun, kakoe HanmeHbLLee BO3MOXHOE KONMYECTBO KPaCHbIX
KOH(EeT MOXeET ObITb ceEnYac B 3TOM MELLIKE.

OTBeT: e

9) lecatb 6enbix NPAMOYrofibHUKOB pPasMepoM 2 CM X 3 CM pPacrofioXKeHbl
BHYTPM 60ONbLUOro NPAMOYrofibHUKA TaK, Kak MOKa3aHO Ha pucyHke. Hamgu
nnowanb NPSAMOYrosibHMKa, 3aKpalleHHOro B TEMHbIV LIBET.

(O] 1=1) I

10) durypy Ha pUCyHKe MOXHO pa3pesaTb Ha Tpu KBagparta, AJmMHel —— [ |
CTOPOH KOTOPbLIX paBHbl 6 cM, 8 cM 1 9 cMm. Hangu nepumeTtp aTom

dourypbl.

OTBET: ceeee i,



Il yacTb:
B pelueHUM KaxXAoro 3alaHUA 3annULLN MOACHEHUSA KAKOAOTO .coooovveiiiiiiiciiinis i s rrie e
AeNCcTBUSA, TaKXe 3anuium oTBeT.

BepHoe 1 goctaTto4HO 060CHOBaHHOE pELLEHME KaXKa0n 3a0a4un
naét 5 6annos..

1. B npumepe
*xT*x + 5%x6 = *x%x4

oba cnaraembix WU CyMmMa $BASAOTCA TPEX3HAYHbIMM yucnamum. Bmecto natm  umdp
MCnonb30BaHbl 3BE3004KN. Bce aeBATb umMdp B 3TOM NpuUMepe AO0SMKHbI ObiTb pasnnyHbIMU.
Hangun undpy, KOTOpoOM He OKaxXeTcs cpeau Lumdp 3Toro npumepa nocne 3aMmeHbl 3BE3404eK
noaxoasawmnmMmmn umcpamu.

PelweHne:

O BT e e

2. AA6noko u rpywa BmecTe BecaTt 240 .
M3BeCcTHO, 4TO 2 Takmx e sabnoka BECAT CTOSIbKO Xe,
CKOJIbKO 3 TakuX e rpywn. Ha ckonbko rpaMmmoB OLHO

A6NoKo Tskenee ogHOM rpywn? © b a

PelweHne:

T BT e e



3. NpaAMoyronbHUK Ha pUCYHKe crieBa MNOAeNéH Ha TPpUM YacTu: KBagpaT U OBa MEHbLUNX
NpAMOYronbHuKa. NepumMmeTpbl 3TUX ABYX MEHbLUMX MPSMOYrOfIbHUKOB paBHbl 38 cM 1 52 cMm.

M3 aTuX xe TpEx YacTen cocTaBunn NPSIMOYroSfibHUK Ha pUCYHKe cnpasa. Hangu nepumeTp
NPAMOYrofibHNKa Ha PUCYHKe cripaBa.

38 52

PelweHne:

(O] 1= 1)



4. B oTene kopuaoop UMeloT Besde WupuHy 3 mMeTpa. Ha pucyHke < = >
nokasaHa cxema OfHOro 3Taxa 3TOro OTeNs C pasMepammn HEKOTOPbIX | R
OTpe3KoB. JIéHA NpoWEn nNo KOpuMAOpY BOOSb MYHKTUPHOW MUHUKN,  <—> i |4 >
NpU4EéM OH BcCerga LWen poBHO nocepenuHe kopugopa. Hanan onnHy :
yKkasaHHoro nytu JIéHn B meTpax. | [1om

PelweHne: }

\

(0 1=12]



5. B oavH pag HapucoBanu urypbel no 0gHOMY 1 TOMY e npasuny. Ha pucyHke nokasaHbl

nepBble YeTbipe ouUrypbl 3Toro psga. Hanpumep, tTpetbs durypa COCTOUT U3 7 KINETOK, U3
KOoTopbIX 4 YEpHble n 3 6enbie.

a) Kakas no c4éty cpurypa B 3TOM psgy COCTOMT poBHO 13 2025 kneTok?
b) Ckonbko 4épHbIX kneton B 2025-1 churype atoro psaga?

-

PelweHne:

(0 5-1°) SiF- ) I b)



